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 בתורת המשחקים השיתופיים מבחן

 1797סמסטר אביב 

 מתרגלת: גב' יעל דויטש   מרצה: פרופ"מ איתי אריאלי

 :הנחיות

 שעות.( 7זמן הבחינה  .9

 ליכם לענות על כל ארבעת השאלות. ע .1

  במדויק. לצטט אותםניתן להסתמך על משפטים שנלמדו בכתה אך יש  .7

 בהצלחה !

כאשר         משחק הכפפות המוגדר באופן הבא.       יהי  .9

מוגדרת   והפונקציה הקואליציונית .   ומגודל זהההן זרות   ו   הקבוצות 

 :באופן הבא

               |   | |   |  

 .הינו משחק שוק       המשחקו כי חינקודות( הוכ 97)  .א

המהווה פתרון וון נוימן עבור המשחק   קבוצה  ונקודות( מצא 91) .ב

 .ו את תשובתכםחיהוכ .     

 

של נשים וגברים  שוות גודל       נתונות שתי קבוצותנקודות(  11)  .1

 שונים המקיימים   שידוכים ארבעה    ו     ,   ,    בהתאמה. יהיו

       
 
                      

מהשידוכים.  מארבעת נשים שונות בכל אחדלארבע  כלומר כל גבר משודך

 ( של הגברים והנשים כך שכול ארבעתיחסי העדפות )חזקים ומצא

 הינם יציבים, נמקו את תשובתכם.     ו     ,   ,   השידוכים 

 

אוסף כל   יהי .  מגודל   סופית קבוצת שחקנים          תהי  .7

 . המשחקים השיתופיים עם קבוצת שחקנים 

המקיים השונה מערך שפלי       מושג פתרון  ונקודות( מצא 97) .א

 יעילות אדיטיביות וסימטריה.

את ערך שפלי לכל שחקן במשחק הרוב המשוכלל  ומצאנקודות(  91) .ב

 הבא:

                 . 
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 התחום המוגדר באופן הבא:  יהי נקודות(  11) .4

                                 

 עבור        מצאו את פתרון נש לבעיית המיקוח 

   
 

 
 
   

  
 . 

 בהצלחה


